



不久前,史诗传奇大戏《铁梨花》火爆荧屏,剧中女主角“铁梨花”就是《暗算》里“黄依依”、《倾城之恋》里“白流苏”的扮演者——陈数,她为我们塑造了“旗袍女皇”“名著女王”等女人的完美形象。当旗袍女皇在邂逅了她的钢琴王子赵胤胤后,一段才子佳人的浪漫爱情开始上演……

一见钟情 相见恨晚

陈数,原名陈澍,毕业于中央戏剧学院表演系,2001年进入中国国家话剧院。陈数曾对朋友孙周说:“我很想结婚,想有个稳定的家,我一直在等,等有一个人,他可以让我为了他放弃整片森林。”

这番话,让孙周想起了好友赵胤胤。赵胤胤是享誉国际乐坛的澳洲籍钢琴家。他觉得他俩很般配,想方设法撮合这段姻缘。

在约定的咖啡厅,赵胤胤像相亲节目里的男主角,期盼着女方的出场。陈数出现的瞬间,就吸引了他。而陈数对赵胤胤也有种相见恨晚的感觉。初次见面,他们就谈了一个下午,直到日落,赵胤胤才恋恋不舍地送陈数回家。因为有着太多的共同话题,他们相约见面,经常聊到很晚,聊音乐、聊影视、聊过去、聊未来。

陈数拍戏,赵胤胤就去片场探望她,照顾她。看着赵胤胤小心翼翼地为自己吹凉开水的可爱表情,陈数彻底被打动了。这位享誉国内外的著名钢琴家原来这般心思细腻,体贴入微。陈数终于敞开心扉,迎接这个让她受宠若惊的男人。

相爱到求婚只需 15 天

两个人很快进入热恋中。在他们相识的第十五天,陈数收到赵胤胤的信息:我们有太多的默契,太多的交点,在对的时间,遇见对的你,我觉得

『旗袍女皇』的倾城之恋

○ 郁金香

这世间唯一对的事情就是用我的爱守护你,嫁给我,好吗?

幸福来得有些突然,陈数激动得快要疯掉。但是在一阵狂喜过后,陈数清醒了。虽然她认定赵胤胤就是她一直在等的那个人,但是他们毕竟相处只有十五天,她还没有准备好跟这个人过一辈子。

陈数平静地给赵胤胤回了一条信息:我们相见恨晚,还需要花点时间。赵胤胤很快就打来电话,他在电话里淡定地说:“我是认真的,我不会对你隐瞒我的缺点,因为我想一辈子和你在一起。”陈数突然找不到语言来回应他的坚定和执著,她不知所措地沉默了。赵胤胤理解她的言不由衷,他告诉陈数,“确实有些唐突,让你有些措手不及,我理解你,尊重你的决定。”

挂断电话,陈数心事重重。她安慰自己:两情若是久长时,又岂在朝朝暮暮。

共同演绎倾城之恋

5月中旬,陈数去广州拍戏。当时美国的一个顶级剧团正在广州演出音乐剧《音乐之声》,赵胤胤托人花了两千多元钱买了两张最好的票。

在剧院里,两人假装将目光投向舞台,其实他们的心思早就不在舞台上了。陈数偶尔用余光看到赵胤胤,

他正含情脉脉地看着她,陈数羞涩地转过头,不一会儿,他们又深情对视,这一次陈数没有避开,她用心地看着眼前的这个男子,浮想联翩。如果爱下去,他们会是怎样呢?

相识没多久,赵胤胤就为了心仪的女子,放下了在广州的事业,去了北京。

2008年1月13日,陈数拍完电视剧《倾城之恋》,并演唱《倾城之恋》的片尾曲,赵胤胤钢琴伴奏,实现了两人在艺术上的首次合作。两人一起看样片的时候,陈数随口说:“你怎么不像里面的范柳原呢?”没想到几天之后,赵胤胤就送给她一首钢琴曲——《你是我的倾城》。

不久后,陈数领衔主演的《铁梨花》杀青。剧组拍摄了三个月,赵胤胤也在片场陪了她三个月。赵胤胤不仅经常给陈数带补品,甚至自己煲鸡汤给她送去,如果没时间就交待保姆按时送过去。

虽然很辛苦,但是一想到有个人在身边为自己分担,照顾自己,陈数心里就甜滋滋的。他们的爱情飘散在片场的每个角落,给剧组的拍摄增添了许多灵感。稍作休息后,陈数应邀赴欧洲出席萨尔斯堡音乐节,赵胤胤也一同前往照顾陈数。

地久天长相守一生

2009年9月11日,陈数在记者发布会上首次公开了她和赵胤胤的感情。

2009年12月29日晚,在上海环球金融中心举行的赵胤胤演奏会上,陈数和赵胤胤同台献演。赵胤胤激动地宣布了婚讯,陈数发表了一篇名为《无与伦比的美丽》的博文,默认恋情。她感叹:“命运让我们的轨迹相互交叉,同存于此时,这就是幸福。我们愿为彼此付出所有。”

(摘自《伴侣》2011年第5期)